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LOMBARDINI

DIESEL 4 LD 820

CARATTERISTICHE:

Caractéristigues techniques - Technical features
Konstruktionsmerkmale

- Caracteristicas

Motore Diesel 4 tempi raffreddato ad aria; Presa di moto conica
sull’albero motore; Rotazione antioraria; Iniezione diretta sul
pistone; Lubrificazione forzata con pompa ad ingranaggi;
Supplemento di combustibile per 'avviamento;
Regolatore di velocita centrifugo; Correttore di coppia; Basamento e
cilindro in ghisa; Canna rialesabile in ghisa; Testa in lega di alluminio.

Moteur Diesel 4 temps refroidi par air; Prise de force conique sur
le vilebrequin; Rotation antihoraire; Injection directe sur le piston; Graissage

SOUS pression avec pompe i engrenages; Supplément

de carburant pour le démarrage; Régulateur de vitesse centrifugs;
Correcteur de couple; Carter moteur et cylindre en fonte; Chemise du
cylindre réalésable en fonte; Culasse en alliage d'aluminium.

4-stroke air cooled diesel engine; Conical power take-off on
crankshaft; Counterclockwise rotation; Direct injection on piston; Gear

pump forced feed lubrication; Extra fuel starting device;

Centrifugal governor; Tarque regulator; Cast-iron crankcase and cylinder;
Cast-iron re-borable cylinder; Aluminium alloy cylinder head.

Luftgeklihlter Viertakt-Dieselmotor; Konische Kraftabnahme an

der Kurbelwelle; Linkslauf; Direkteinspritzung in Kolben; Druckschmierung
mittels Zahnradpumpe; Kraftstoffstartmehrmenge;
Fliehkraftverstellregler; Automatischer Drehmomentversteller;
GuBeisengehiuse und -zylinder; Nachreibbare GuBeisenlaufbuchse;
Motorkopf aus Aluminium-Legierung.

Motor Diesel de 4 tiempos refrigerado por aire; Toma de fuerza conica
sobre el ciguenal, Rotacion anti-horaria; Inyeccn‘)n directa sobre el

piston; Lubrificacion forzada mediante bomba a engranajes;

Suplemento de combustible para el arranque; Regulador

de velocidad centrifugo; Corrector de par; Bancada y cilindro en fundicién;
Cilindro rectificable en fundicién; Culata en fundicién de aluminio.

cm’ 817-13,0 kw/17,7 Hp - R.P.M. 3.000

EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

Verniclatura

Serbatoio con filtro incorpo-
rato

Filtro aria a bagno d'olio
Marmitta silenziatrice
Acceleratore e stop con co-
mando diretto

Piedi di fissaggio

Puleggia avviamento a strap-

po

Coppa olio

Tappo sfiato

Schermo forato rotante
Serie chiavi ed attrezzi
Libretto uso, manutenzione e
ricambi

ACCESSORI

Protezioni richieste dal tipe
d'impiego

Avviamento a manovella
Avviamento elettrico con mo-
torino e alternatore 12V
Quadrelto

Decompressione

Alternatori

Riduttori

Frizioni

Giunti elastici e centrifughi
Prese di moto con flangiature
e uscile d'albero speciali
Predisposizioni pompe oleo-
dinamiche

Serbatoi di varie capacita
Marmitte e tubi scarico
Comandi vari

Pompa alimentazione
Puleggie

Strumenti

Prefiltri aria a ciclone
Verniciature varie

Filtro olio a cartuccia

Peinture

Réservoir de carburant avec filtre
incorpore

Filtre & air & bain d'huile

Pot d'échappement silencieux
Accélérateur et stop a commande
directe

Pieds de fixation

Poulie pour demarrage par cor-
delette

Carler inféneur

Bauchon reniflard

Ecran tournant en tole perforee
leu de clés el d'outils

Livret d'entretien-piéces déta-
chaées

A RICHIESTA

Protections nécessaires selan
I'emploi

Démarrage par manivelle
Démarrage @lecirique avec dé-
marreur, alternateur 12V
Tableau

Décompression

Alternateurs

Réducteurs

Embrayages

Jaints élastiques el centrifuges
Prises de force avec bridage et
sorlies d'arbre spéciales
Predisp. pompe hydrauliques
Résarvoirs de diverses capacites
Pots et tuyaux d'échappemant
Commandes diverses

Pompe d'alimentation en carbu-
rant

Poulies

Instruments

Pra-filtres a cyclone

Peintures diverses

Filtre & huile avec cartouche

Paint

Fuel tank with filter

Qil-bath air-cieaner

Exhaust muffler

Hand throttle and stap contral
Ergine feel

Rape start pulley

Qil sump

Breather cap

Rotating screen

Set tools
Use-maintenance-spare parts
booklet

Fourniture standard - Standard equipment
Standardausruestung - Equipamiento standard

Lackiert

Kraftstofftank mit eingebautem
Filter

Oelbad-Luftfilier
Auspuffdampfer
Drehzahlversteller und Abstellar
mit Handsteusrung
Moterfusse
Anwerfscheibe mit Seil
Qelwanne
Entiiiftungsstopfen
Orehende  gebaohrte
mung

Werkzeugsatz
Bedienungs- Warlungs- Ersatz-
teil-Liste

Abschir

Accessoires sur demande - Special accessories
Sonderzubehoer - Accesorios bajo demanda

Different guards according to

use

Harnd crank starting

Electric starter, 12V, alternatar

Panel board

Compression release

Alternatars

Reduction gears

Clutches

Centrifugal

plings

SpeCIaI flange and shaft output
T.0.

and flexible cou-

Hyd raulic pump adaptors
Fuel tanks of various sizes
Mufflers and exhaust pipes
Controls

Fuel |ift pump

Fulleys

Instruments

Cyelonic precleaners
Varous colour paints
Cartridge oil filter

Abschirmung je nach Verwen-
dungszweck
Handkurbel-Anlasser
Elektrischer Anlasser mit Matar,
12 V Lichtmaschine
Schaltkasten

Dekampressiaon

Lichtmaschinen
Untersetzungsgetriebe
Kupplungen
Elastische
plungen
KraHabnahmen mit Flanschen
und speziellen Wellenenden
Hydraulikpumpen-Antrizbe
Krafistofflanks mit verschiede-
ren Inhalten

Auspuffdampfer und -rohre
Steuerungen
Kraftstotf-Forderpumpe
Keilriemenscheiben
Instrumente
Zyklonvorabscheider
Verschiedene Lackierungen
Qelfilter mit Patrone

und Fliehkrafkup-

Fintura
Déposito combustible
incorporado

Filtro aire en bafo de aceite
Tubo escape

Acelerador y paro con mando di-
recto

Pies de fijacian

Polea arranque por cuerda
Carter aceite

Tapan valvula respiracion
Chapa perforada protecciéon vo-
lante

Juego  llaves y
Manual de usne,
recambios.

can filtra

herramientas
mantenimienic

Proteceianas regueridas segdn
el tipo de usa

Arranque a manivela

Arranque eléstrico con matar, al
ternadar 12V,

Scporte instrumentos
Descompresor

Alternadores

Reductores

:r'!braqum

coplamientos elasticos y cen

| con tomas de

E 2ntos.
Predisposicionas bomba-— oleo-
dinamicas
Depositos de diversas capacida
des
Silenciadores y tubos de escape
Mandos varios
Bomba alimentacian combustible
Paleas
Instrumentos
Prefiltro rire o
Pinturas varias
Filtro aceile con garfucho

giclan,



DATI TECNICI

Donnges technigues - Technical data
Techmsche Daten - Datos tecnicos
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N{DIN70020) POTENZA AUTOTRAZIONE: ssivia discantinua
re @ carioo vanabili

Ng (DIN 6270) POTENZA NON SOVRACCARICAEILE: sorvizilay-
geti conlinui con regome costante e canco varabile.

Na (DIN6270) POTENZA CONTINUA SOVRACCARICABILE: ser-
wizi gravosi conbinu con regime e carico coslant

Le pofenre, gqu mdicate, s riferiscong 4

N (DIN 70020) PUISSANCE AUTOTRACTION: services non
rus a regime et charge vanables.

Ng (DIN 6270) PUISSANCE NON SURCHARGEABLE: services (&
gers conlinus avec regime constant el charge variable

Na (DIN 6270) PUISSANCE CONTINUE SURCHARGEABLE: e
vices lourda & régime el charge constants

Les pmssances niquées s& rapaortent au mo!

& air, de pot standard. 4 rodage termine =t aus

de 209C et anoe maximuam e
france oe

d'altitude et de

C(Np) Cansom u

MyN) Couple mateur a la puissance N,

{a) Secteur d'upphcation pour service conting, Pour emplois hors du

sectedr, consuller Lombardim

ar - equipe de filfre
ditions ambiantes
garantie avee une
% chagque 100 m

ae rddwaent de 1%

N (DIN 70020) AUTOMOTIVE RATING: intermiftent duty &t variable
speed and load
Ng (DIN B6270) RATING NO OVERLOAD CAPACITY: far nant

C(Ng) Specifio fuel ot
Mp(N) Torgue culve relales b
(&) for other ratings please r
tien Depariment

N (DIN 70020) FAHRZEUGLEISTUNG: Uinierbrochenar Betrieb bei
variabler Bafastung u, Drahzah

Ng (DIN 6270) NICHT ZU UBERLASTENDE DAUERLEISTUNG:
Loichtet Daudrtistr. bet variahlar Bolastungs u. konatantor Drehzahl.
Npa (DIN 6270) ZU OBERLASTENDE DAUERLEISTUNG: Honii-
L | sk b konstanier Belastung und Dr

sl Llme

garant
m. Hohe u o

serifischer Kraftatoifverbrauch berogen auf Leistung Ng
M(N) Orehmoment & cistung N

{a) Anwe uerbetrieh - ForYerwendung aufierhalt
der varge wendungsbereiche fragen Sie Lombardini

N (DIN 70020)-POTENCIA PARA SERVICIO AUTOTRACCION:
sarvicios discenlinues con regimen y carga variabl
Npg (DIN 6270) POTENCIA NO SOBRECARGABLI
ros continuos con regimen constante y carga vanable.

Mg (DIN 6§270) POTENCIA CONTINUA SOBRECARGABLE: servi

s pesados Gantinuos can regimen i o anstanias

cios lige-

Las polencas. indicadas se referen alb m wpn filtro de are y
escape std., con rodaje terminada y a ids condiciones ambientales de
20%C y de 1 bar, Ls maxima poiencis es garantizada con una tole

rancia del 8% Las potencias se reducen o aprox cada 100 mi
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8 GiNR) 210 |ogg Lnus light duty with constant speed and variable load de altitud ¥ 2% aprox. cada 5°C. sobre los 20°C de temperatura Lé: ws
o i i i it ] C(NB) Consumo espécifice combustibile referida a fa potencia NE =i
T / I — 1% [=2e0 S f\o:&:flll!t\tj?us Fu?n??&xgxfdnlhgru EARARIRS MyN) Par matar seferido a In patencia N, _é ﬂ:g
| 240 e i R B {a) Camps de a 160 para ger continuo. Parn usod fuera do @, =@
RPM. 000 a00 1800 2200 2800 3000 gire afler rup in etk standard ai cleanoe and sl mpo. consultar con Lumbardini Egmgﬁ
e
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Cilindri - Cylindres - Cylinders - Zylinderzah! - Gilindros N1 Volume aria combustione a 2600 Giri/min. pocRE
T X : Y " Y/ e Quaantite d'air pour combustion & 2600 tours/min. k= e & 8
Cilindrata - Cylindrée - Displacemeant - Hubraum - Cilindrata cm.® | 817 Combustion air required ai 2600 A P.M. :5&%§
Alesaggio - Alssag -Boro - Bohtung - Damelo o [ 102 e o, | 8o Eof=g
Corsa - Course - Stroke - Hub - Carera mm | 100 = e : 8855=
Volume aria raffreddamento a 2600 Giri/min. =88
Rapporto di compressione - Taux de comprassion Quantité d'air pour refroidissement & 2600 tours/min, ;E%gg
Comp i i - ich ZIthis Cooling air required at 2600 R.PM. - Kihllufimenge bei 2600 Ufmin cniTo
ompression ratio - Verdichtungsverhaltnis ; ; : Elow
Relacion de compresién. 17.0:1 Cantidad de aire refrigeracién a 2600 rp.m. I/ 10.400 EZ 3=
e ———— - Peso a secco - Poids a vide -Dry weight 2C°8
Giri/min. - Tours/min_ - B.PM. - Wmin. rp.m. 3000-2600 | Trockengewich - Peso en seco y weig Ka | 105 Eg gé%
Potenza kW/CV N (DIN 70020) 13.0117.7-3000 | Batteria consigliata - Batterie preconisee - Recommended battary 3 PugE
Puissance kKW/CH - Rating kW/HP ~ NB EDIN B271 11.4/15.5-2600 | Empfehlensstarterbatterie - batteria aconsejada Viah | 12/66 Egﬁgg
Leistung kKW/PS - Potencia kW/CY  NA (DIN 6271 10.3/14.0-2600 B!ametri minimi pulegge p(]elr trasmissione cinghia ) EE ém n
Coppia massima - Couple maximum - Max. torque M_ametres minimum des poulies rr[)ou_r transmission par courrole oy Ly
. i inimum pulley diameters for belt drive ) EUging
Max. Drenmoment - Par maximo Nm. | 5.0@1600 | Minimale sche[vbendurchmesser fir Riemenantrieb Eg TEE
Diametros minimos peleas para transmision por correa, ol
Regi o i Gififmi P P ¥ zTibe
egime minimo a vuoto Girifmin. Smzls

=g nn LV _ . =92zy
T T e 1* presa di moto 2presadimoto | §7-0%

i 1 el lato distribuzione) (lato volano) Ews>
Mindestrehzahl bei leerlast = prise de foroe 29 Brise de force WOF D =
Regimen minimo de vacio 1000-1100 r1 rgp})e,Td(i:;mithlion] [0012‘51- )-’g'%fg) 35 g i §
" i =3 5 GZy=
g}:imm side) A (Mywhesl side) ﬁ i & =
Capacita serbatoio Kraftabnahme 9l 2. Kraftahnahme _ELEL we
Contenance du resarvoir (Vertailerseita) &Shwu ngradseite) seE=0
Euel tank capacity "toma de fuerza *toma de fuerza ERSEY
Tankinhalt {lado distribucion) {lado volante) Qz";zE
Capacidad déposito l. |7.2 ouzg i
Consumo olio - Consommation d'huile - Oil consumption EE%$§
Schmierolverbrauch - Consumao aceite kg/h. | 0.030 L z<-28

L J L W
Capacita coppa olio - Contenance du carter huile == = - iz Z §§
Qll sump capacity - Schmierolfiliung e
Capacidad carler aceite 1. [2.60 : ﬁ oY g

=
Minima pressione olio ammissibile N (HP) N (HP) %85%5
Pression minimum huile admissible D = 950 [32 +L o o > 130 [255 +L. —_ L=k
Win. allowable ol pressure - Zul. mindelstoldruck < 1 (mm) 182 +Ly Amm)] mpm) g Amm). 2 (255 +Ly (mm)] (Rpwm) EE:E%
Presion de aceite minima admisible kglom 2 [1+1.5 ES=Tu
@

; 2l - 2 T T e z : ow_5
Inclinazioni massime ammissibili per servizio discontinuo (istantaneo) Carico assiale max. ammissibile nei due sensi A-B = 300 k e=038
Max g];:i'”ag"”.1*}‘[’“[’0;&“‘3 {instantanée) . Charge axiale max. admissible dans les deux sens A-B = 300 Rgs. EéE %'g_\
max. allowable tilt for short time operation [peak values) Max. allowable axial load in both directions A-B = 300 kg, Roess
Max. Schraeglage fur Wechselbetrieb (momentan) Nax. zul. Axialbelasiung in beiden HIc_hlungen A-B = 300 kg. shmug
Inclinacion maxima para servicia discontinuo (instamaneo) 257 (357) Carga axial admisible en los dos sentidos A-B = 300 kg, - =
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